





(p) A város képviselői folyó hó 26-án gyűlést tart; ennek tárgya lesznek: 1) polgármesteri évi jelentés; 2) megyei bizottsági határozat az 1874-ik évi költségvetés és nagyközségi tárgyában, 4) iktatói hivatal betöltése, 5) Jávör Károly inok lemondásának tárgyalása, 6) tanfelügyelői megkeresény, 7) több magán ügyek.

(sz) A „Közlöny” megrovja, hogy a „Szabolcs” a r. kath. orgonára történt adakozások közlésénél több adakozót meguraz, többet egyszerűen csak nevével nevez. Mi e közlemény a bekioldó aláírásával közöltük, ahoz se nem tettünk se belőle el nem vetünk; hanem az a különös, hogy a nevezett lap a kárhözottott hibába esik!... Tessék jól követni! Egy bajjal már azt is megkérdőzzük: hol eshetik az a „Mozaik”? Mi sehohse találjuk a térképen!

## A KÖZÖNSÉG ROVATA.

### A nyiregyházi evang. egyház

f hó 16-án templomi naggyűlést tartott, melyben a tárgyalás újra megvár és tót nyelven vegyest folyt s most már harmadizban. Ezen korszerű és nem kis horderejű változás kezdeményezése, volt felügyelő M. G. folytatása, mostani felügyelő N. M. urak érdeme? A gyűlés új gondnokot (pénztárnokot) választott Racsó Mihály egyháztag — presbyter szemelében, s új lelkesítő Löffler Sámuel lejtőlőiben, ki mind tót mind magyar szokolata által köztetszést aratott. Ezen alkalomból lehetetlen nem reflectálni a „Szabolcs”-megyei és hajdukerületi közöny” 3-ik számára, melyben egyháznak köréből egy egészen valótlan közlés foglaltatik. — Nem való ugyan is: „hogy karcson másodnapján különös meglepetésben részesült azon buzgó keresztény atyafiak, a kik az evang. templomban a magyar isteni tiszteletr Farbak József lelkes úr szónoklatának hallgatása végett összerüggeltek” — mert akkor különben sem volt F. J. úr szónoklata napi rendszeren. — Nem való, „hogy a várva várt szónok helyett egy egészen ismeretlen agyon lépett a szöszekre:” mert ezen egyén egyelőre azon pályáozónak, kik a Veisz tanár halála folytán üresedésbe jött tanári hely betöltésére jelentkezők, mely helynek betöltése mellett az egyház sulyt fektet arra is, hogy az illető képes legyen, a már állandósított határozott magyar isteni tisztelet mellett is közreműködni. — Nem való végre „hogy ezen egész r o z s z magyar s á g a l tartott beszédével, minden igyekezte dacára sem tudta a hallgatóság figyelmét lekötöni vagy tetszését kinyerni” (nem megnyerni) a kinyerni slavismus) mert ezen egyén, az előtt nagykoróan evangelizál létező most nagy-korosi református főiskolai természet-trajzi, latin és német nyelvi tanár — itten három nyelven tartott szónoklata által igazolta, hogy mind a háromban nyelvtanilag tökéletesen otthon van.

Hogy a helyi lapok egyháznak köréből is hozzanak közléseket önjaituk, de hogy azok teljesen hitelenek és megbízhatók is legyenek, követeljük.

B. J.

### Nyilatkozat.

Tudomásomra esvén, miszerint a „Szabolcs”-megyei és hajdukerületi közöny” szerkesztősége által, némely személyemet érdeklő hírek terjesztésnek Nyiregyházi, mintia t. i. én egy a nevezett szerkesztőséghez küldött levelemben, a „Szabolcs” jelenlegi szerkesztője Lukács Ödön úr személye ellen nyilatkozva, ígéretet tettem volna, hogy a fentebb nevezett lapnak munkatársra leszek. Ezen általam előbb csak napi pletykának tartott híreket azonban teljesen megerősíti a „Szabolcs”-megyei és hajdukerületi közöny” 3-ik számában, a „Szerkesztői rovat” alatt megjelent következő közlemény: „Gy. S. urak N.-Kálló. Ígéretét bírván kérjük a szives küldeményt.”

Hogy kaparrhatván valakit, tudhassanak; ám csak Viszhang válaszol és csalogatva verődik a rászó. Most mint róka, ha fél holdfölyt derítette meg éjben Meglepi a magévó szárnyással teit baromduvart, Nezet és szaglál, fíat; aztán eré meg arra Tereget, a miglen bétör édes predáreményben: Szinte számoklálnak sok gizzagzat biterített Gazlón a mogolok; próbálnak végre bejutni; Am lovon az nem megy. — Most szándokukat kitalálván, Küldém, sugva, Nyakast: „Takarodj te ezveze honn agzó Népünkhoz, hogy azok, kicsiny és nagy, mindegy, azonnal Tette szեսenek, és vadszó- és iszalgból, És a rakottyanak tekereken vesszeiöl egy Kétszáz ölnyi erős kötelet sodorítsanak; annak Egy végét Gyálonam, mely legközelebbi szilárd pont, Sziláhöz kössék, a másik véggel azonban, Mint teheted, szárnyalj hozzáuk ide, hogy mi ezt majd Kossuk egy égerhez. De ha majd láng fnyé sugarzik Huzzajok, valamennyen szendüledésig, erősen Hózzák a kötelet, mig ez húsz ólynre enged; Vágjuk akkoron el. Még egy szót! A mi időn te Utak eredsz hozzánk, a nep a halmonok itt-ott Gyújtson avart, és azt lobogó lángokra gyulassa. Várpalotám tetején is mécs- és faklyavilágot Gyútsanak. Im most már evézore barátom. — imigy tég!” Mint ki szél ragad el, szállott Nyakas. Én az alatt, hogy Izgassam vadamat, valamint az ügyes madarász tesz, Házszemet hintvén a léphez s esalja madárkát Kötvén a mellé, szikráit ütöttem azéáll. Martalokon csüggo szívök immár a mogoloknak Nem hagy nyugtot, azóv lovakról sora leszállván, Fákhoz s egymáshoz kötözék, magok egy gyálonam be Gázoltak, még több gaz hordván lábok elébe. Már közelít éjfel, és csak tíz, vagy tizenöt fő Mászta Fityingót meg, gyujtott nádkéve világlán. Aggalom és boszusor fort, küzdött bennem a véstérv Fűste menése miatt. De imé megcsillana egy láng, Meg hatodik, tizedik, szigetünknek halmain; a vár Sorba hasonlón ragogó tündér szemeket nyit.

Föltéve, hogy az itt említett Gy. S. én vagyok, az igazság érdekében kötelességem tartom, a nyilvánosság útján kijelenteni, miszerint én a „Szabolcs”-megyei és hajdukerületi közöny” szerkesztősége által sem szóval, sem írásban felhív nem voltam a nevezett cöl érdekében, s minthogy nem tartozom azon tolakodók közé, kik hivatalnal megjelenejen valahol: én részemről sem szóval, sem írásban semminemű nyilatkozatoknak, vagy ígéretnek nem tettem nevezett lap szerkesztőségének, sem a Lukács Ödön úr személyére, sem a munkatársára vonatkozólag.

De nem is tehettem, mert én nem a lap homlokára kifüggesztett cölöb, hanem belhátrólálból szoktam valamely lapnak írónyát megfektetni; és mint olyan ki elvémhez vas követségességgel szeretek ragaszkodni, egyáltalán nem vállalkoztam munkatársra, bármely keletkező új lapban sem, mig annak valódi irányával meg nem ismerkedtem.

De nem tehettem én ígéretet azért sem, mert a hírlap iradalm terén, mint tényező, már néhány év óta megszüntem szereplni. A megyei hírlap iradalm és olvasó közönség megteremtése körül, a kezdet őrsi nehézségeivel, minden anyagi jutalom reménye nélkül, közel negyven keresztül küzdve, meggyőződésem szerint megtettem kötelességemet, s munkálkodni csak akkor szüntem meg midőn Nyiregyháziól megváltam, egy megyei lapnak továbbra is általam leendő szerkesztésének útjába, leküzdhetlen akadályok léptek, s csak akkor léptem vissza, midőn e téren működésem folytatására elegendő új erőt voltam szerencsés szemlélni, s én családai gondjaim, hivatalos teendőim, majd egyházi beszédemnek sajátáló rendezése által elfoglalva, nem rendelkezhettem anyai idővel, hogy az e téren munkálkodásra is juttathattam volna belőle.

De nem tehettem ígéretet azért sem, mert én az új lap megindítását idő és korszerűtlenné tartom, s az illetők által nem akarva is, a társadalmi rend és béke felforgatásának csiraját hordozza mchében.

Ugyanis mi szolgáltattott alkalmat az új lap keletkezésére? nem valamely pártérdek, mert ilyesmit a lap homlokán nem látok; hanem a mint madartávtalálból képes voltam felhogni, okot szolgáltatott a „Szabolcs” volt szerkesztőjének sértett ambítiója. Ugyanis egy általa megfogadandóként sértett társadalmi kérdést dobott felszínre, mely mint vízbe hull szturgó parázs, lázította föl a társadalmot egy tekintélyes osztályának békes kedélyét s a fölzaklatott kedélyek hullámzása csak akként lett lecsillapítható, hogy a lapkiadó társulat által a szerkesztő elhoesattatott. Ez eljárás sértette a szerkesztő önértékét. Megváltom, hogy ezen eljárás talán kissé el volt hamarkodva szerény nézetem szerint. A sajtószabadság jogot ad bárkinek is eszméi közétételére s ennek folytán a szabadsajtónak mindig vannak ferde kínóisei, melyeknek lenyesésére, kiirtására a szabadsajtó mindenkinek hasonló fegyvert adott. Epen azért nem helyeslehető ha egyes emberek által felszínre hozott privát nézetekből, a publicum érzékenykedése társadalmi kérdést csinál, s a esomó megoladást csak karddal véli eszközölhetőnek, nézetem szerint, a szabadsajtó elveinek sokkal megfelelőbb eljárás leendett, ha a társadalom egyk osztályát föllázító közlemény érvekkel megzafolva\*\*) hasonló fegyverekkel legyőzve, a háborgató erkölcsileg lét volna kénszerítve a visszavonulásra. — s nem mutogatná vőrtanúságát, de ebből nem következik az, hogy a sértett önérték a vizsály állandósítására új fegyverekről gondoskodják, s ha tévedését beismerte ilyesmire nem fog gondolni sem, de ha be nem ismerte, sőt fegyverek után látjuk kapkodni a levegő harcz folytatásá-

\*) Önként lépett vissza!

Szerk.

\*) Mintán az érintett egyik tetleg viszkolódást idézett elő, helyesebbnek talaltuk azt hallgatással mellőzni, mint egy oly poémiasa becsatkozni, mely a kérdést még jobban előre állította volna, annival is inkább mivel a felett a fővárosi sajtó mint közlebről nem érdekelt fél is kimondta karhozott ítéletét.

Szerk.

„Hála magas mennynek! közelit Nyakas.” A mogolok közt Zaigó bántalott kelt ez, s nosza most valamint a Csorda ha hasztalanul terelik bot- s kurjogtatással Pásztorok őt az akolba, holott torpjainak hév Vassal bélyegezik, mitűn a mogora kolompas A kuszóbon behatolt, tolu ug a többi utána: Így a csabützekek látván, versenyt nyomulának, S egymást hurroggatták a bársöny pázsitu lápra. Most megjött Nyakas, a kötelet vontatva utána; Izszág pataktól törülé arczáról, a szembe Lengő dől szelet kellvén meggyőzni lapátal. Rákanyarítók most égerfa dereka erősen A kötelet, s csöndben, mint hatyu képes evetni, Kort hasitának ügyesen, hogy a gázlót megközelítsük; Ott a hősszívű Vass s nagy kötelek szekerzett Sajt, a mi közben miuk titkolt tűzcsóva csomagját Lágra fuván, bedugók a gázló gíz-gála közé. Kedvezze most a szél; ropogó láng-gála ütődik A mulató környül fitatóknak bárgyu szemébe. Látva szigetlonosink is a lágot, szendüledzeve Azni erőköték, kötelességként, az erős gust. S ime, ezernyi öröml vevén hullának az ingó Láp fenekét, s lévén a szék álva, Fityingó Buesora kelt Kélnék szives partjútul, eluszván. És mikoron szemek felnyílnak a vízi raboknak, Kétséggel vívő vészöbögét lenget a hullám. S gyözelem-érvát adott hármas kacaj úzi tovább azt. Mit szaporított szót? hogy a gázlak neküli sok lö Beszterecen, Mezeeren s Kacsavárbán nyert urat, azt már Szarkabeszéd szólnom; valamint tudhatja magától Minden jóravóló hogy akít kinos éhnek apaszó Körme né őt vála meg siralonnak fészke — Fityingón. Azt mi vadásztuk el, ug, mint vidrát, hogy ha a kétség Vízbe dobta, s uszál által szabadulni kiserle. Nem maradtott ékként, ki bíréit végre meg rokonának, S így a Fityingónak „Siralom” neve lett az utódnál.

Dr. Szabó Dávid.

ra, avagy gondolatunk-e egyebet, minthogy a társadalmi közbétek telzaváro nézeteinek párhívveket akar toborzani a vizsály megörökíteni Lehet, hogy az új lapnak ez nem leend célja, de mig arról meg nem gyűzöbünk, keletkezésének más okot, ürügyet nem találhatunk!

En ma hazánk sülyedt helyzetében bünnek tartok mindent, a mi a közbétek, s egyértézt megzavarja, ha valaha bizonyára most kell egyesülnünk a hazra megmentésének nagy munkájában, most nem hogy az eddig erős pártokat megszakítani, de a még eddig egymás ellen harcolókat is kibékíteni kötelesség minden hazája boldogságát munkálni akaró honfiai. Minthogy pedig e czélt vésszelvetezve látom az új lap keletkezése által, én a Herostratusi munkára s dicsőségére nem vállalkozhatom.

N.-Kálló január 21. 1874.

Gyöngyösi Sámuel.

## KÖZGAZDASÁGI ROVAT.

× Vasutforgalmi statisztika. Az osztrák-magyar monarchia vasuthálóza 1873. november havában 2033 1/2 mérföldre terjedt, az összes hálózatot szállított tömértől hó folyamában 2.645.308 személy és 58.600,868 mázsa teher, az összes bevétel 15.655,534 ft, a mult évi november havánál 1.157.005 forinttal több. Az átlagos bevétel pályamérföldenként 7703 frt s ezt e magyar pályák közül csak kettő érte el, az államvasutak budapest-salgótarjáni vonala és a mohács-pesti vasut. A mult évhez képest azonban többé-kevésbé jelentékeny emelkedés mutatkozik több magyar vasutnál, nevezetesen: a duna-drávai, nyiregyháza-ungvári, magyar-nyugoti, budapest-salgótarján, kassa-oderbergi, pécs-barnosi, alföld-humey, zátkány-zágrábi, magyar-keleti, miskolcz-béni-vevi, füzesabony-egri vaspályáknál; ellenben csökkent a bevétel a tiszavidéki, hatvan-miskolcz, arad-temesvári, mohács-pécsi és erdélyi vasutaknál.

### Vasuti közlekedések.

A „tiszavidéki” vasutvonatok indulása, Nyiregyháziól: Miskolcz Kassa felé 5 óra 30 perczkor d. u. és 7 óra 48 perczkor reggel. Nyiregyháziól Debrezen felé indul 10 óra 45 perczkor d. e. és 7 óra 18 perczkor este. Nyiregyháziól indul Ungvár felé 7 óra 18 perczkor reggel, érkezik 6 óra 5 perczkor este.

### Üzleti értesítés.

A nyiregyházi terménysaroknál jan. hó 24-én bejegyzett terményárak.

Piaczi ár	Kereskedési ár 100 köbölökzede
Rozs 00-90 fontos	4.90-5.00
75-80	0.00-0.00
79-80	5.20-5.25
Buza	5.60-6.12
Arpa	3.00-3.20
Zab	1.90-2.00
Tengeri	4.10-4.20
Köles	4.00-4.25
Bab, tiszta fehér	5.90-5.25
Kapostarepe	0.00-0.00
Lenngy	0.00-0.00
Gomborka	0.00-0.00
Kendermag	0.00-0.00
Mak	9.50-10.00
Napraforgóalj	
Szész 30 fokú magy. itezo	24
	16.00-17.24

### Felelős szerkesztő: Lukács Ödön.

## Nyiltér.

### Ügyvédi eljárás.

Fábrly Gábor nyiregyházi lakos és kereskedő 1179 frt 41 kraj leéven adósunk m. évi november hó 11-én éven adósunk összes vagyona végrehajtásilag lefoglaltattott; a hogy ez értésünkre esett, Csapky J. úr nyiregyházi lakos követezése mellett, Margitay nyiregyházi ügyvéd urat megbíztuk, hogy részlevezett követelésünk behajtása, vagy legalább biztosítása végett a kelő lépéseket tegye meg, ennek folytán sikerült a nevezett ügyvéd urnak, követelésünket akként biztosítani, hogy azt, az adós nevé is elismervén, arról egy kötelező nyilatkozatot írt alá, melyben követelésünk, kifizetését magára vállalta.

Ezen ügy állásáról alóírt czéggvezető személyesen is akaráván bővebb tudomást szerezni, Nyiregyháza utaztam, az ügy tárgyalása közben azonban Margitay urban szembeszkölés és megmagyarázhatlan magaviseletet tapasztaltam; egybek közt nyilatkozataiból azt is kellett kivennem, hogy megbánta mikép Fábrly ellen ügyünket képviselte és hogy követelésünket annyira annyire biztosította, én erre kijelentettem, hogy kész vagyok az ügyet vissza venni és eddigi fáradozásaim megtalalmazni, ekkor Margitay ur felindultan a mint látszott, az érintett kötelező nyilatkozatát előttem és segédje előtt szétszakasztotta és tűzbe dobta.

Ez így történt! ezen események erkölcsi és jogi oldalát bővebben esetlenül felesleges, csak azt jegyzem meg, hogy Margitay ügyvéd úr jóhiszeműségem és bizalmammal legalábbadabul visszalett; ő nyilvános közeg, hivatalos eskü őt hátsóre kötelezi bár ki irányában és bármely ügyben, ha azt felvállalta, hogy eme tette meggyőzteti azt nem tudom, de én nem hiszem hogy egy nyilvános, a jogszolgáltatás és jogvédelem biztonságára authorisatk egyének eme tette büntetlenül maradhadt.

Alsó-Metzensef 1874. január 15.

Tischler Gedeon Partl és Tárnsniert Gedeon János Partl.

\* Az ezen rovatban közöltétekért felelősséget nem vállal a Szerk.

## Kiadó birtok.

Beszterecz község határában 415 hold tagosított birtok, mely  $\frac{2}{3}$  részben szántó  $\frac{1}{3}$  részben halastó, nádló, legelő és kaszálóból áll, lakház és gazdasági épületekkel Sz.-György naptól kezdve 3 vagy 6 évre haszonbérbe adandó.

A válnakozni akarók értekezhetnek levél által Balla Pál tulajdonossal Biharmegyében Székelyhídon, helyben pedig Krasznay Gábor ural. (3—2)

5949 sz.  
1874.

## Árverési hirdmény.

A nyiregyházi kir. törvényszék, tkvi osztálya részéről közhírré tétetik, miként Debrőczki Jánosnak ifj. Koczka János elleni végrehajtási ügyében utóbbtól végrehajtás alá vont s a nyiregyházi 4593. és 4675. sz. tjkvben 4354. 4367. és 4862. részle számkok alatt bevezetett ingatlanok miután a f. évi október 9. napjára kitűzött második árverés vevők hiányában nem sikerült, a jövő 1874. február 18 napján d. e. 10 órákor ezen kir. tszék. hivatalos helyiségében tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek becserón alól is el fognak adatni.

Kikiáltási ár, a 4354. sz. alatti ingatlanra 450 frt.  
4367. sz. alattira néve 230 „  
szükség esetében a 4862. sz. a. ingatlanra 600 „  
Bánompénz 10%.

Kelt a nyiregyházi kir. tszék tkvi osztályának 1873. december 13-án tartott üléséből.

(3—2)

Papp László  
a. tk. vezető.

Nyiregyháza a tokaji-utca elején az „Újvilág“-hoz címzett vendéglő és sörészarnok melléképületeivel együtt szabadkézből örök áron eladó. Értekezhetni a tulajdonossal selyem-utcai 834-ik számú házában. (3—3)

Puchy Pál.

(2—1)

## Köszén.

Alólirt selyem-utcai 850. sz. lakásán folyton kapható 1-ső rendű köszén mázsája 95 kr., bükfeszén köble 1 frt 80 kr.

Nagyobb mennyiségű vételnél árleengedés.

Nyiregyháza 1874. jan. 24.

Takács Géza.

## Kiadó lakás.

A nagy-orosi utcában két kényelmes lakás elkülönítve, pinczével, istállóval és szép kerttel Sz.-György naptól bérbe kiadó. — Értekezhetni a tulajdonos

Elek Ferencznél.

T. cz. Kessler Erzsébet  
sz. kir. porosz vizsgázott operateur-nőnek Berlinből. Pesten.

Igen tisztelt asszonyág!

Örömmel jelentem, hogy orvossága használata folytán a megte fájdalmas tyukszem barátomtól felet szabadultam, fogadjá ebbeli üdvözetemet és elismerésemet de van egy igen jó barátom, ki szintén ily nyavalyában szenved, s ohajt szabadulást, azért kérem az én nevem alatt, legyen szives első posta fordultával 1 doboz tyukszem elleni orvosságot küldeni.

P.-Dobos, novem. 16. 1873.

Tisztelője

Rác István, m. k.  
p.-dobosi plebános.

(6—2)

## Nincs többé tyukszem.

Biztosan ható, teljesen méregmentes tyukszem-irtó tapasz, egy doboz 1 frt és 1 frt 50 kr. postán küldéssel 20 krral több. Kapható Pesten : lakásomon, a „Nemzeti szalldóban“, Nyiregyháza Bertalan Pál ur gyógytárában.

Kessler Erzsébet.

## Árverési hirdmény.

A nyirbélteki italméresi joggyakorlata e f. évi Sz.-György naptól számított egymásután következő három évre, ugyancsak ottani lakos Gazdik Henrik tisztartó ur lakásán tartandó nyilvános árverésen haszonbérileg ki fog adatni. A feltételek tárgyában alólírottól értekezhetni.

Kelt Nyiregyháza 1874. január 23.

Sztarek Ferencz  
közirtokossági megbizott.

## Kiadó lakások.

Nyiregyháza a „szarvas-utczában fekvő épületben az evg. templomhoz vezető köz szegletén egy 3 ablakkal az utcára néző és egy udvari lakosztály haszonbérbe adandó akár magánosok akár családok számára. Mindkét lakosztályhoz pincze, kamara, padlás, istálló van. Értekezhetni a ház tulajdonosnéjával ugyanott.

## A nyirbátori takarékpénztár rendes közgyűlését

február 22-én d. e. 10 órákor saját helyiségében tartja meg.

### Tárgy sorozata:

1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt év üzletforgalmáról.
2. Az évi számadás feletti jelentés, a tszta jövedelem felosztása s az osztalék megállapítása.
3. Az íreselésbe jött igazgató s pénztárnoki állás betöltése.
4. A számvizsgáló bizottság választása.
5. Az alapszabályok némely § módosítása.
6. Egyéb indítványok.

Ezen közgyűlésre a részvényesek meghívtnak.

Kelt Ny.-Bátor 1874. január hó 15.

(3—1)

Dr. Blauer Miklós,  
elnök.

## Árverési hirdmény.

Szatmármegyében kebelzett Kér, Kérsenjen, Panyola község határában fekvő tagosított 1260 osztályozott hold és 48 □ ül-ből álló szántóföld, erdő, legelő belőség, és szűkséges gazdasági épületekből álló mélt. Kállay Bénéjámín ur tulajdonát képező birtokok a helyszínen Kér községben 1874. év február 9-én a délelőtti órákban nyilvános árverésen, vagy szabadkézből is egy vagy több évre haszonbérbe kiadtni fog. A haszonbéri feltételek Bodnár István ügyvéd unál Nyiregyháza, Debreczena József ügyvéd unál Szatmárott, valamint Szendi Antal ügyvéd unál Szolnokon kívánatra megtudhatók.

## Egy végzett jogász

alkalmazást nyerhet mint joggyakornok Bodnár János ügyvéd unál. Értekezhetni illetőleg saját lakásán, (nagy orosi utca Stern-féle új ház.)

11917.  
1873.

## Hirdetmény.

Kálmánshelyi János berenesi lakos kérelme folytán ezennel közhírré tétetik, miszerint a jelenleg kérelmező tulajdonát képező, az ujfehértói határhoz közel eső, a geszterédi 143. és 22. sz. tjkvben felvett Tamássy-féle birtok az alólirt bíróságnál megtekinthető feltételek mellett 1874. február 12-ik napjának d. u. 2 órákor Ujfehértó városházánál közárverés útján fog haszonbérbe adatni.

Mire a haszonbérlet szándékozók ezenel meghívtnak.

Kelt a nyiregyházi kir. járásbírósnál 1874. január 15-én. Dudinszky Gyula,  
kir. aljarasbíró.

## Ujjonnan berendezett üzletmegnyitás.

Van szerencsém tudatni, hogy a volt Fábry Gábor-féle, általam most ujjonnan berendezett üzletet

## Kovács P. Pál

czég alatt megnyitottam; midőn a n. é. közönség becses pártfogását felkérem, vevőimet ugy gyors, mint pontos kiszolgáltatásról biztosítom.

Egész tisztelettel

Kovács P. Pál.